
FÖRRÄTT

Soja & sesam marinerad gurka 
auberginkräm, rostade 

sesamfrön, krasse mix (vegan) 
125 kr

Toast Skagen
smörstekt bröd, tomat, sallad, 

dill & citron 
165  kr

Smörstekt pilgrimsmussla 
jordärtskocksoppa, krasseolja & 

jordärtskocks-chips 
175 kr

Hjorttartar
picklade senapsfrön, bakad 

äggula, skånsk pandana, rårörda 
lingon & potatiscrisp

165 kr

Charkbräda
utvalda produkter från skånska 

gårdar, ost, oliver, picklad steklök 
& cornichons

195 kr

VARMRÄTT

Friterad aubergin
tomat- & mungbönsragu, pilaffris, 

rostad palsternacka (vegan)
195 kr

Smörstekt sejrygg 
potatiskroketter, grillade endiver 

& beurre blanc 
265 kr

• M E N Y • Ankbröst
från Viking Fågel, med apelsin- & 
morotspuré, björnbärssås, rostad 
palsternacka & glaserad potatis

295 kr

Biff Rydberg
tärnad hängmörad ryggbiff, stekt potatis, 

stekt lök, äggula & senapskräm
325 kr

Smashburgare
med bacon, prästost, stekt svamp, 

tryffelmajonäs & Brooklyn-bröd
Alternativ: crispy kyckling eller halloumi
100g 225 kr  /  200g 255 kr  /  300g 295 kr

DESSERT

Pumpapaj
kanderade pekannötter & nyponsorbet 

(vegan)
135 kr

Chokladfondant
rostade hasselnötter, chokladsås, 
vaniljglass & hallonchokladsnö

135 kr

Apelsin tarte
mjölkchokladglass & mint crisp 

135 kr

Ostar
från utvalda svenska gårdar, 
fröknäcke & päronmarmelad

smaksatt med ingefära
175 kr

PAVÉ

Kakao pudrad ganaché 
25 kr

Tre små söta
Lyxiga, hemmagjorda praliner från 

”Baka med Fru Nilsson” i Ängelholm, 
känd från TV-programmet Hela Sverige 

bakar.
35 kr / 95 kr



DRYCK

Hos oss hittar du vin i alla dess 
former. Vi föreslår mer än gärna 
ett passande vin till maten eller 
sällskapet. På HUS 57 arbetar 
vi prestigelöst med vin, 
och det viktigaste är att du får 
något som just du tycker om. 
Det hela blir så himla mycket 
trevligare då! 

MOUSSERANDE

Bollinger
Champagne, Frankrike
Doft av röda höstäpplen & rostat 
bröd & nötiga nyanser.
175:- / 445:-/ 799:-

Mas pere sellecio
Cava, Spanien
Doft av citrus, lime & gröna 
äpplen.Smakrik, elegant med 
fruktiga toner.
89:- /400:-

Prosecco Treviso, Extra Dry 
Veneto, Italien
Glera
Medelfylligt, fräscht & ungdomligt 
med smak av citrus, päron & 
persika
99:- / 425:-

ROSÈ

Miradou
Provence, Frankrike
Caladoc & Carignan
Medelfylligt & torrt med smak av 
jordgubbar, hallon, körsbär & röda 
vinbär 
99:-/ 425:-

Ananto Bobal Rosé
Valencia, Spanien 
Bobal
Torr, frisk & fruktig smak av röda 
bär
89:- / 395:-

VITT

Ananto Macabeo EKO
Valencia, Spanien
Macabeo
Friskt & fruktigt med citrustoner.
89:- / 395:-

Solitär Riesling
Trocken, Tyskland
Riesling
Lättare, medeltorr, frisk & saftig 
smak med inslag av lime, mineral, 
smultron & vita persikor med 
pigga syror.
99:- / 415:-

Cono Sur Single Vineyard
Casablanca Valley, Chile
Chardonnay
Ganska fylligt, torrt med bra 
friskhet & inslag av mineral och 
lätt ton av fat. 
99:- / 415:-

La 4éme Tour EKO
Alsace, Frankrike
Riesling
Torrt, friskt & fruktigt med toner 
av citrus & tropisk frukt.
110:- / 445:-

Domaine Roc Chateauvieux
Loire, Frankrike
Sauvignon Blanc
Torrt, friskt & fruktigt med     
toner av mineral.
110:- / 445:-

Toni Grüner Veltliner
Wagram, Österrike
Grüner Veltliner
Torr, ungdomlig, frisk & fruktig 
med toner av päron, persika, 
honungsmelon & citrusfrukter 
samt inslag av örter & nymald 
vitpeppar.
99:-/ 415:-

Burgáns Albariño
Galicien, Spanien
Albariño
Rik & välbalanserad i en frisk & 
tropisk, fruktig, elegant stil med 
inslag av gröna äpplen och en 
mineralig frisk syra. Lång 
eftersmak.
495:-

RÖTT

Bellaretta
Cabernet Sauvignon
Italien
Medelfylligt, ungt och fruktigt vin
89:-/ 395:-

Grizzly Bear
Kalifornien , USA
Cabernet Sauvignon
Text 
99:-/ 425:-

Côtes du Rhône Gentilhomme
Rhône, Frankrike
Grenache, Mourvèdre & Syrah
Fruktdrivet & medelfylligt med smak 
av mörka bär, lakrits & kakao.
435:-

Cono Sur, Single Vineyard
Chile
Fruktig smak med inslag av körsbär, 
skogshallon och mjuka tanniner. Ett 
elegant vin med  härlig syra
465:-

Ribera del Duero, La Planta
Castilla y Léon, Spanien
Fruktig med tydlig rostad fatkaraktär, 
inslag av mörka körsbär, levendel, 
choklad, plommon, kaffe & vanilj
115:-/495:-

Antico Monastero Barbera d´Alba
Piemonte, Italien
Barbera
Balanserad smak med toner av 
plommon & vanilj.
110:- / 465:-

Pagus Bisano Ripasso DOC
Veneto, Italien
Corvina & Rondinella
Medelstor välbalanserad smak av 
kryddor, mörka körsbär, örter, 
mandel & lätt fatkaraktär.
115:- / 495:-

L’AME Châteauneuf du Pape EKO
Rhône, Frankrike
Grenache, Syrah & Mourvèdre
Fylligt, rättframt vin, med mjuka, 
eleganta tanniner i Rhônestil. 
795:-



NÄRPRODUCERAD ÖL

Höganäs Miss Fortune, 33 cl 
89:-

Höganäs APA 33 cl 
89:-

FATÖL

Melleurd EKO, 40 cl
79:-

A Ship Full Of IPA, 40 cl
85:-

Paulaner Hefe-Weissbier, 50 cl
90:-

Krušovice Imperial, 40 cl
85:-

Estrella Damm, 40 cl
79:-

FLASKÖL

Mariestads, 50 cl 
89:-

Gambrinus, 50 cl 
90:-

Lagunitas, 35,5 cl 
79:-:-

Duvel Ljus ALE, 33 cl 
89:-

Peroni  33 cl 
75:--

Peroni capri, 33 cl 
75:--

Asahi super dry, 33 cl 
79:-

Heineken, 33 cl 
75:-

CIDER

Kiviks Fläder, 33 cl 
69:-

Somersby Pear, 33 cl
69:-

Briska Blåbär & Hallon, 33 cl
69:-

ALKOHOLFRITT

Briska Päron, 33 cl
45:-

Mellerud EKO Lager, 33 cl
45:-

Easy Rider IPA, 33 cl
49:-

Rött – Ett glas alkoholfritt
45:-

Vitt – Ett glas alkoholfritt
45:-

Nozeco – Ett glas alkoholfritt
45:-

ÖVRIGT
Coca Cola / Coca Cola Zero
35:-

Fanta / Fanta Lemon
35:-

Sprite
35:-

Loka Naturell / Loka Citrus
35:-

Apelsinjuice / Äppeljuice
20:-

Mjölk
20:-
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